

gazdag gyűjteményt állított ki becses termékeiből és érczéből.

Thalia temploma.

A „Fala rossa” népszerű 3. felv. Irtó Tóth Ede. A színházi nyugdíjlap tükörképének gyarapítására Szathmári Árpád vendégfellépését adta meg május 1-én.

(T. L.) A debreczeni közönségnek igen sok kitűnő színésztől volt alkalma láthatni Gonosz Pistát. Így bemutatták nálunk magukat a székelyben Horváth Vincze, Szathmári Árpád, Ujházi, Vizvári stb. Ha összehasonlítást teszünk közöttük, Horváth Vincze után kétségkívül Szathmári Árpád Gonosz Pistáját kell helyezni.

Alakítás elejétől végig lébélincseli a nézőt; a helyzeteket remekül kinézi szakmányolni a nélkül, hogy legkevesebb túlzásba esnék. Gonosz Pistája tetőtől talpig magyaros típus; a benne rejlő nagymértékű ravaszságot és kapzsiságot, Horváth Vinczén kívül egyiknek sem sikerült oly eredeti és találó vonásokkal bemutatni, mint neki. Gonosz Pista nagyon is sokszor látott alakját tőle feljúlva látni, egyike a legnagyobb élvezeteknek. A főcímszereplőt kitűnő alakításban, jól is mutatott a közönség mindvégig.

Mellette Szabó B. tándokát, kinek kevés kifogás alá nem eshet szerepe van, s a kevesek közé tartozik Gündör Sándor, mely aztán páratlan a maga nemében. Jól mondhatna a nagy költő, hogy „ilyenek fessete képelete Gondör Sándort”, mert az aztán kizár minden kívánót.

E két kitűnő szereplő mellett a többiek szintén valódi zsoldosok voltak. Jól tudjuk mi, hogy a mai színházi viszonyok kénszerűsége oda az igazságszeretést, hogy a Bátki Teresi szerepét Alszegehi k. a-nak ossza ki; de az nem értjük, hogyan lehetett a nyugtázott tagjának olyan darab előadását fororozni, melynek egyes szerepeire abszolút nincs erő; vagy ha már ezt tette, miért nem szőlította fel a körökben időző Törököt? ki a szent célt iránti tekintéltséget, hogy visszautasította volna a kérelmet. Mi, ha Alszegehi k. a-nak helyzetében vagyunk, nem fogadjuk el az ilyes szerepeket, mert ezáltal csak más oldalról kivitt renoméjüket kockáztatja, a mi nekik elvárásuk nem elég az, hogy a szent célt iránti tekintéltségtől mentesüljenek.

A toldozott-fódozott előadás eszükkenéséhez járult még az, hogy a körökben eltávozott Toldi szerepét előadás közben más vette át. — Kurzat tömve.

Az angol trónörökös Ausztriáról. A Walesi herceg ápr. 27-én meglátogatta a párisi világkiállítás különböző osztályait s midőn ez alkalommal az osztrák kiállítást is megakarta nézni, arra figyelmeztették, hogy Ausztria kiállítását nagyra hátra maradt. E figyelmeztetésre a trónörökös így válaszolt. Ah! Ausztria is always behindhand! (Oh! Ausztria mindenkor hátra szokott maradni!)

Ki csinálta a verset?

Ez képezi most a kérdés tárgyát Nagyváradon, mely kérdésnek végleges eldöntésére nem sokára egy esküdtészek lesz hivatra.

Az ügy tulajdonképen abból áll, hogy Nagy Márton f. é. márc. 2-dikán a „Nagyvárad”-ban egy verset közöltetett, miut saját elmeszüleményét. Alig mulik el pár nap, említtet lap szerkesztője kap egy levelet Budapestről, melyben valami Nyikora József azt adja tudtúl, hogy a kérdéses költeménynek szerzője ő. Nagy Márton pedig egy irodalmi utolvaj. Erre következtek volna a nyilatkozatok, melyek közlést azonban a „Nagyvárad” szerkesztője megtagadta.

Amde a ugris is dűbbe jön, ha kölyköt megfosztják, hogyné haragudott volna hát meg Nyikora, midőn saját költői tehetségének magzatát más apa mutatja be a világtörvényes piacán. Ennek tehát az ő okátért ugyancsak magas röpít költsései stílusban, a „Szatmár” hetilap 18-ik számában, midőn óvást tette a Nagy Márton által elküvetett merénylet ellen. Egyrészt mind a „N-d” szerkesztőjénél, Hugel Ottó, irodalmi orgazdnak” deklarációját, Most már ily rágalom és becsületésért szemben a mai szellemet bárányál is ártatlanabb Hugel, egy vélekedik, hogy nem maradhat semleges térer, hanem Nyikora ellen haladéktalanul megindítja a sajtópert. Miután Nyikora mai napság is állítja, hogy a köl-

tennek hála — semmi tüst sem láttunk. Az illető utjának a parancsnokság figyelmébe s adja utjának neki, hogy a polgárokat ne boldondítsa el. * Schmidt Sámuel helybeli zenetanár, tanítványainak előhaladását óhajtván a közönségnek bemutatni, e czélból folyó hó 4-én este fél 8 órakor a „Korona” nagytermében hangversenyt rendez, melyre a zene iránt érdeklődő közönséget meghívja.

* A művészet kedvelőinek. Ritka élvezetben fog közönségünk legközelebb részesülni. Ugyanis Sz. Prielle Cornélie vasárnap, hétfőn, kedden fel fog lépni színpadunkon. Utánna pedig Soldosné asszony fog vendégszerepelni. Két oly művészt, kiket isten megáldott minden oly tulajdonnal, hogy betölthessék hivatalukat!

* Felhívás a nőnemhez! Gusztinyi Sándor női ruhászász, kit az egész ország hírnevével ismer, ki Európa művelt országait számtalanszor beutazta a szakjába vágó üzlet megtanulása végett, még mindég városunkban jőzik. Itt az alkalom városunk leányai, hogy a jóes mestertől azt, mi egy nőre nézve a legfontosabb, a szabászatot megtanulhassák. Ritkán akad ily alkalom, ritkán van nálunk ily kitűnő szabász, mint Gusztinyi ur. Előjegyezhetni Gyűrűk Sándor papírkereskedésében és Csáthy Károly könyvtárában.

* (Beküldött.) Hitelezőimmel barátságos uton kiegyezkedtem ugyan, de üzletem — szenvedett vesztéseimmél fogva — megszűnt. A midőn jelen soraimban volt üzletem iránti — címzett uraságot részéről tapasztalt pártolás és bizalmatlanság hálás köszönetemet nyilvánítanám, igen kérem jó indulatát az Ormós Ferencz norinbergi és díszáru fióküzlete (Debreczenben) „Bika” szállóval szemben) átruházni, hol ez év május hó 1-től kezdve alkalmazásban leszek és mindent el fogok követni, hogy további teljes megelégedésére szolgáljan magamat említett bizodalma érdemes telhessem. Kiváló tisztelettel kész szolgálja Kubinyi Kálmán.

* Kormány, első magyar társastáncz című füzetke küldetett be szerkesztőségünkbe, melyet Szóllósi Szabó Lajos szerkesztett. A rajzokat s metszvényeket Balla Károly készítette. E füzetke célja az anynyira elhanyagolt

tervezet előnyös berendezése olyszzerű, hogy keves hűtelődés alatt 7 kisorszáds által 49,500 nyerevény jó biztos eldöntésre, melyek közti főnyerevények 375,000 bírod. márkával vagy 218,750 o. é. forint vannak, különlegesen azonban

A nyerevényhúzókat természetleg hivatalosan vannak meghátározva. E nagy, az állam által biztosított pénzorszátk legközelebbi első nyerevényhúzására:

1 egész ered. sorsjegy csak márká 6 v. frt 3.50 o. b. j. 1 fél " " " " " 3 " 1.75 " 1 negyed " " " " " 1.25 " 90 kr.

Minden megbízás azonnal az összeg bekiütésé, postautalvány vagy utánvét mellett a legnagyobb gondal teljességgel, mindenki saját kezéhez kapván tölünk az állam cseimével ellátott eredeti sorsjegyet.

A megrendeltekhez a megkívántó hivatalos tervekkel ingyen mellékeltek, s vagy kimutatlan küldetik meg, vagy az érdekeltek kívánása szerint Ausztria nagyobb helyein létező összkötöttseink által teljesítetik.

Gyűjtőnké mindig kegyeltetett a szerencse által s ugyanott a sok jelentékeny nyerevény között a legelő főnyerevények is lettek egyaránt megnyerő, melyek az illetőknek közvetlenül ki is fizetettek.

Előre láthatólag az ilyen legszárdabb alapon nyugvó vállalat egész bizton mindenféle igen elők részvétele számíthat, a miért is kérjük az érdeklődőket, hogy minden irányban eleget tölhessünk megrendeléseiket mind előbb, minden este pedig f. évi május 15-ike előtt hozzánk juttatás sziveskedjenek.

KAUFMANN & SIMON, Bank- und Wechselgeschäft in Hamburg. Vételre és eladásra mindennemű államkötvények, vas- uti részvények és kölcsönsorsjegyeknek.

P. S. Egyidejűleg közönetet mondunk az irántunk eddig táplált bizalomért, és a midőn az új sorsjegy kezdetén érdekelteink részvételt kérnök, kijelentjük, miszerint ezután is törekvésünk leendő, folyton pontos és szilárd kiszolgálás által teljes megelégedésüket kiérdemelni.

166. 1-6.

Titkos betegségek és hórbajok gyógyítanak RIGORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógyszer módja szerint.

és azoknak töve fájdalom nélkül kihuzhatnak.

WEISZ GYULA a budapesti császári és királyi katonai fő-kórház volt osztály orrossa, kiérdemelt államasvati és bányász-orvos által.

Lakik: Piac és Miklós utca sarkán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házban. 114 104-?

tervezet előnyös berendezése olyszzerű, hogy keves hűtelődés alatt 7 kisorszáds által 49,500 nyerevény jó biztos eldöntésre, melyek közti főnyerevények 375,000 bírod. márkával vagy 218,750 o. é. forint vannak, különlegesen azonban

A nyerevényhúzókat természetleg hivatalosan vannak meghátározva. E nagy, az állam által biztosított pénzorszátk legközelebbi első nyerevényhúzására:

1 egész ered. sorsjegy csak márká 6 v. frt 3.50 o. b. j. 1 fél " " " " " 3 " 1.75 " 1 negyed " " " " " 1.25 " 90 kr.

Minden megbízás azonnal az összeg bekiütésé, postautalvány vagy utánvét mellett a legnagyobb gondal teljességgel, mindenki saját kezéhez kapván tölünk az állam cseimével ellátott eredeti sorsjegyet.

A megrendeltekhez a megkívántó hivatalos tervekkel ingyen mellékeltek, s vagy kimutatlan küldetik meg, vagy az érdekeltek kívánása szerint Ausztria nagyobb helyein létező összkötöttseink által teljesítetik.

Gyűjtőnké mindig kegyeltetett a szerencse által s ugyanott a sok jelentékeny nyerevény között a legelő főnyerevények is lettek egyaránt megnyerő, melyek az illetőknek közvetlenül ki is fizetettek.

Előre láthatólag az ilyen legszárdabb alapon nyugvó vállalat egész bizton mindenféle igen elők részvétele számíthat, a miért is kérjük az érdeklődőket, hogy minden irányban eleget tölhessünk megrendeléseiket mind előbb, minden este pedig f. évi május 15-ike előtt hozzánk juttatás sziveskedjenek.

KAUFMANN & SIMON, Bank- und Wechselgeschäft in Hamburg. Vételre és eladásra mindennemű államkötvények, vas- uti részvények és kölcsönsorsjegyeknek.

P. S. Egyidejűleg közönetet mondunk az irántunk eddig táplált bizalomért, és a midőn az új sorsjegy kezdetén érdekelteink részvételt kérnök, kijelentjük, miszerint ezután is törekvésünk leendő, folyton pontos és szilárd kiszolgálás által teljes megelégedésüket kiérdemelni.

166. 1-6.

Titkos betegségek és hórbajok gyógyítanak RIGORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógyszer módja szerint.

és azoknak töve fájdalom nélkül kihuzhatnak.

WEISZ GYULA a budapesti császári és királyi katonai fő-kórház volt osztály orrossa, kiérdemelt államasvati és bányász-orvos által.

Lakik: Piac és Miklós utca sarkán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házban. 114 104-?

x. Mindazon betegségek között, melyekkel a halálestek statisztikája szaporodik, leggyakoribb a tüdővész, mely naponként ezrek elpusztít, s legtöbb család gyászának okozója.

Az első kísérlet Brüsszelben tetétt, s ez valamint más helyeken tett kísérletek kiderítette hogy a kátrány, a fenyőfának egy gyanta szerű terménye, a tüdővészben és brouchitisban szenvedőkre kiválóan jótékony gyógyhatást gyakorol.

A kátrány legkisebesebben kapszula alakban használhatik, s a Guyott-féle kátrány kapszulák, az említett betegségek ellen nagy elterjedésnek örvendő gyógyszer lettek. A rendes adag áll 2-3 kapszulából, melyek minden étkezés alkalmával beveendő. Eynhűltét majdnem azonnal ideznek elő.

A számtalan utánzás folytán ügyelni kell arra, hogy a palackozásokon rajta van-e Guyot ur neve-aláírása három színű lenyomatban. Kaptható Debreczenben Dr. Rottschnek Emil gyógyszerészernél.

Felolós szerkesztő: SZATHMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: körmesterutca 1395. sz. a.)

Az első debreczeni árverési intézetben kedden f. hó 7-én következő tárgyak kerülnek árverésre, u. m. csillár, gyémánt és arany ékszerek, ezüstművek, arany és ezüst órák, kisírótt títjapjék, látszóvek, fegyverek, férfi és női ruhák, bundák kendők, szövetek, csizmák, cipők, félár szatla s ágyneműk, 1 aranyozott rúnás tűkör, több kép, 1 hegedű, 1 esernyő, 1 gordonka, mozsarak, vasalók, gyertyatartók stb.

Az elárverendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap és hétfőn bárki által megtekinthető.

Felkérhetők mindazok, kik tárgyaikat eladás végett beadni szándékoznak, hogy azt mindig szerda este tegyék, mert akkor ezen tárgyak a következő csütörtökön megjelenendő hirdetésben megemlíthetnek.

ORMÓS FERENCZ norinbergi és díszáru fióküzlete Bécsből Debreczenben, a főpíaczon, Scheer Bernat ur házában a „BIKA” szállóval szemben. Ajánlja dusan berendezett raktárát. Vadászati és védő cikkek: Percusion, Lefauchev, Lancelaster és Flobert fegyverek, töltények, tölténytáskák és óvek, revolverek, pisztolyok, hozzávaló töltények és táskák. Lovaglásra: angol díszbőr nyergek, kantárok, izzasztók, zabolák, kengyelvasak, sarkantyúk, lovagló vesszők, botok és ostorok, valódi angol nyeregszappan. Utazáshoz: bőr, vászon és fa öndők, táskák, toillethez berendezett cassettek és táskák, Plaid szijak, gummi köpenyek. Háztartáshoz: asztalok, fa, csont, száru, alpacca ezüst nyéllel, britaniaérez, pakfong, alpacca és alpacca ezüst kanalak, ezet, olaj és vajtartók, cukorvágók és szelenczék, theafőzők, kannák, kávéfőző gépek, kávéőrölők, gyorsforralók, husvágó és kolbászcsináló gépek, fa, pléh, britania érez- és alpacca-tálcák, asztali gyertyatartók, réz, vas, bronz, britania, érez, pakfong, alpacca és alpacca ezüstből, R. Dittmar-féle asztali és függő petróleum lámpák, madárkaliczkák, virágasztalok, sodaviz-gépek. Toilletthez: fűsük, fog, köröm, haj és ruhakékék, szappanok, fogpép és porok, valódi kölnivíz és illatszerek. Bálly legyezők, ékszerék, virágcsokor-tartók, legyező zsinórok. Különbféle díszáru vas, bronz, fa, porcellán, maché és bőrből. Optikai cikkek: orrcsípítők, szemüvegek, Lorgnettek, táv és színházi látóvevek, barometrum, hőmérők, szesz, cukor, bor, sör, eczetmérők, vízmértékek. Legújabb divatu férfi és gyermek kalapok keztjük esőernyők, sétabotok, tajték pipák, szivar szípkák, zsebkések, pénz és szivartárczák, dohányvágó gépek. — Gyermek játékok. Szodaviz gépek 8 1/2 forintól 20 forintig.

Nyujtsunk kezét a szerencsének! 375,000 bírodalmi márká vagy 218,750 forint. Fényerevényt nyujt kedvező esetben a legújabb nagy pénzorszátk, mely a magas kormánytól engedélyezve és biztosítva van. Az új tervezet előnyös berendezése olyszzerű, hogy keves hűtelődés alatt 7 kisorszáds által 49,500 nyerevény jó biztos eldöntésre, melyek közti főnyerevények 375,000 bírod. márkával vagy 218,750 o. é. forint vannak, különlegesen azonban

1 nyerev. a m. 250,000	1 nyerev. a m. 12,000
1 " " " 125,000	23 " " " 10,000
1 " " " 80,000	31 " " " 8,000
1 " " " 60,000	31 " " " 8,000
1 " " " 50,000	74 " " " 4,000
2 " " " 40,000	200 " " " 2,400
1 " " " 36,000	412 " " " 1,200
3 " " " 30,000	621 " " " 500
1 " " " 25,000	799 " " " 250
5 " " " 20,000	28015 " " " 138
6 " " " 15,000	st. stb.

A nyerevényhúzókat természetleg hivatalosan vannak meghátározva. E nagy, az állam által biztosított pénzorszátk legközelebbi első nyerevényhúzására:

1 egész ered. sorsjegy csak márká 6 v. frt 3.50 o. b. j.	1 fél " " " " " 3 " 1.75 "	1 negyed " " " " " 1.25 " 90 kr.
--	----------------------------	----------------------------------

Minden megbízás azonnal az összeg bekiütésé, postautalvány vagy utánvét mellett a legnagyobb gondal teljességgel, mindenki saját kezéhez kapván tölünk az állam cseimével ellátott eredeti sorsjegyet.

A megrendeltekhez a megkívántó hivatalos tervekkel ingyen mellékeltek, s vagy kimutatlan küldetik meg, vagy az érdekeltek kívánása szerint Ausztria nagyobb helyein létező összkötöttseink által teljesítetik.

Gyűjtőnké mindig kegyeltetett a szerencse által s ugyanott a sok jelentékeny nyerevény között a legelő főnyerevények is lettek egyaránt megnyerő, melyek az illetőknek közvetlenül ki is fizetettek.

Előre láthatólag az ilyen legszárdabb alapon nyugvó vállalat egész bizton mindenféle igen elők részvétele számíthat, a miért is kérjük az érdeklődőket, hogy minden irányban eleget tölhessünk megrendeléseiket mind előbb, minden este pedig f. évi május 15-ike előtt hozzánk juttatás sziveskedjenek.

KAUFMANN & SIMON, Bank- und Wechselgeschäft in Hamburg. Vételre és eladásra mindennemű államkötvények, vas- uti részvények és kölcsönsorsjegyeknek.

P. S. Egyidejűleg közönetet mondunk az irántunk eddig táplált bizalomért, és a midőn az új sorsjegy kezdetén érdekelteink részvételt kérnök, kijelentjük, miszerint ezután is törekvésünk leendő, folyton pontos és szilárd kiszolgálás által teljes megelégedésüket kiérdemelni.

166. 1-6.

HIRDETMEY. Meghíva a hamburgi állam által kezeskedett nagy lottó-nyerevény-játékban részvételre, melyben 8 millió 600,000 márkon felüli összeg biztos nyereségnek van kitéve. Ezen lottó nyerevény-lottó a játékterv szerint csak 91,000 sorsjegyet tartalmaz, következé nyertesek vannak, u. m. egy nyertes 375,000 márk új német bírodalmi értékben, f. m. 250,000, 125,000, 80,000, 60,000, 50,000, 3-szor 40,000 s 36,000, 1-szer 30,000, és 25,000, 11-szer 20,000 és 15,000, 24-szer 12,000 és 10,000, 37-szer 8000, 6000 és 5000, 76-szor 4000, 3000 és 2500, 206-szor 2400, 2000 és 1800, 412-szer 1200, 1356-szor 500, 300 és 250, 30,528-szor 300, 175, 150, 138, 124 és 120, 1683-szor 94, 72, 67, 50, 40 és 20 márk és néhány hónap alatt 7 osztályban biztos elhatározások jutnak. Az első nyerevényhúzás hivatalosan van meghatározva és egy ered. sorsj. ára csak 3 frt 40 kr. fél " " " " " 70 kr. negyed " " " " " 85 kr. Ezen az állam által kezeskedett ered. sorsjegy (nem tiltott igyvenyek) az az egy bérmentes (ajánlott) bekiütésé után a legtovább vidékre azonnal megküldetnek. A résztvevők az eredeti sorsjegy mellé az államasimérvél ellátott eredeti játéktérlet kapnak és a húzások megtörténte után a hivatalos húzás ijesztromot azonnal megküldöm. A nyerev. összegek kifizetése és megküldése egyenesen álltam eszközöztetik és pedig szigorú titoktartás mellett. A megrendeltek vagy postautalványon, vagy ajánlott leveleken eszközöztetik. A húzás közlése miatt forduljon tehát mindenki bizalmasan, de mindezt május 15-dikeig alólit czeghez. Id. Heckscher Samu, bankár és váltó-íródjá Hamburgban. Nemrég f. ápril hó 3-án ismét több értéket szerzenessük volt a legnagyobb főnyerevényt nálam nyerhetni. 176. 1-6.

Dr. Handler Mór orvos és sebészudor, szülész és szemész, gyógyít gyökeresen fényes s tartós siker biztosítás a mellett mindennemű titkos betegségeket 1) az önfertőzésnek minden következményeit, u. m.: az ingerlékeny gyengeséget, az ondfolyást, különösen a tehetetlenséget (elyengült férfierőt). 2) húgycsőfolyásokat (még idülteteket is), a nemzörések bujakóros fekélyeit és másodrendű bujakórt minden alakjaiban és elcsufításáiban; 3) húgycsőszűköléseket; 4) friss s idült nyakfolyásokat nőknél, az ugynevezett fehérfolyást, 5) bőrkütiéseket; 6) a húgyhólyag betegségeit és mindennemű vizeleti nehézségeket. Rendel naponként: délelőtt 10 óratól 1-ig, délután 3 óratól 5-ig, és este 7 óratól 8-ig. Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2. sz. kigyó- és városház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) 1. emelet, szemet a lépcsőn. Díjjal ellátott levelekre azonnal válaszoltatik, és a gyógyszerék megküldetnek. 13—100

KAUFMANN & SIMON, Bank- und Wechselgeschäft in Hamburg. Vételre és eladásra mindennemű államkötvények, vas- uti részvények és kölcsönsorsjegyeknek. P. S. Egyidejűleg közönetet mondunk az irántunk eddig táplált bizalomért, és a midőn az új sorsjegy kezdetén érdekelteink részvételt kérnök, kijelentjük, miszerint ezután is törekvésünk leendő, folyton pontos és szilárd kiszolgálás által teljes megelégedésüket kiérdemelni. 166. 1-6. Titkos betegségek és hórbajok gyógyítanak RIGORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógyszer módja szerint. és azoknak töve fájdalom nélkül kihuzhatnak. WEISZ GYULA a budapesti császári és királyi katonai fő-kórház volt osztály orrossa, kiérdemelt államasvati és bányász-orvos által. Lakik: Piac és Miklós utca sarkán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házban. 114 104-?

Kitörölhetetlen jegyzésre való tinta. Vendéglősök, furdóintézek, kórházak és társulatok részére, s általában nélkülözhetetlen minden háztartásban. 1 üveg jegyző tinta 1 frt nagyobb 3 frt-tól—5 frt; 1 fehéreműbélgy 2 betűvel, 50 kr, 80 kr—1 frt; 1 fehéreműbélgy, monogrammal 1 frt 20 kr, 1 frt 80 kr, 2 frt 50 kr. Számok 1-től—0-ig, 90 krtól 1 frt 20 krig. Mindennemű koronák 50 kr. Bádószelencze festékvánkosál s eset-tel 85 kr. Nyomó-vánkos esettel 20 kr. A n. é. közönség kényelmére raktáromban találhatok mindennemű előjegyzésre való modelleket, monogrammok s betűk szegélyezéshez és húzáshez. Megrendelések utánvét mellett teljesítetnek. Nagyan vevők százalék leengedésben részesülnek. Előjegyzések teljesen kiállítanak H. Bettelheim Bécs. Weiburggasse 23 111. 4-10.

1878. X. évf. Előfizetési árak. Helyben és postán küldve. Egy évre 30 ft — kr. Negyed évre 15 ft — kr. Fél évre 8 ft — kr. Helyen csak. Németországban a minden külföldi postán. F. V. ROSEY HAZ FÖLDSZINT. — német bérmeterre kiállított. Előfizetési helyben. TELEKODI K. LAJOS és társai. Kégykereskedés és a szerkesztés. Meghívott a postaküldetés. Tisza Kálmán lelkiismeret. „Öröködbe uram jöttek, és szent temp megfertőztették.” A bosszankodás és keztálja tollunk alá az idézett megdondoljuk azt, hogy alkotó dik esztendőben akad haz miniszterelnök, ki népünk vémeit is megmeri támadni és csak azért, hogy megmutatt riut Tisza Kálmánnak lábát magyar nemzet. A képviselőház majus ülésében került szönyegre a miniszter rendelete, mely tö sége miatt méltán felháborít polgárainak még azon rész politikai dolgok iránt a k ványasága miatt már teljes viseltetnek. A nép oly áhítattal, mal szokta nagy királyunk évenként megállni, hogy csak következtetni a miniszter rendeletről, hogy utált, névényellenes intézkedése állt ünnepeit akarta megvetetni, a nemzet előtt. O! Tisza Kálmán, ki s a kényelmes bársonyszék feláldozni nemzetünk életét mert szorítani a magyar ságot, a népgyűlöletesi jog dolt azzal, hogy egy törvé több vagy kevesebb fogjagafeketere mázolt lelkiismeret Mit gondol a bécsi kir s ugalt miniszterelnök azzal törvényei mily jogokat a protesta s a vallású Igaz ugyan, hogy az 18-ik t. ezikkben teljes a körvonalozása van, miszerint tén sokat a vallású s a lenkező cselekvé tenni nem szabad, gondol már az 1878-iki törv az 1790-ben alkotott törvé Igaz, hogy ő előtte már a boldogtalan emlékü helytartótanács is ezt a e erőltetni, de a protestansok kal rendesen megakadályo Azt hitte talán, hogy szultistikus kormányzatok rólit, sikerülni fog neki a sának? Oh! ebben nagy Ha még mindig volt és követői, kik ép azért hozzá, mert hitték, hogy fogja ostromba intézkedése ni csak azért, hogy a bé érdemeiket szerzhessék ezen rendelete után már hatják, miszerint ez emb képes, csak hogy megma mánypolczon, melyért eg czudarul arcul ütötte. És ezt az a Tisza ki fiatalokorában, mint a előharcosa a reakciónak támadását mindig erőlye keresen verte vissza. Mos a debreczeniek, hogy az bályványozott Tisza a K zében a vallású s k z volt arra, hogy zesse, elboldondítsa. Egy fiatal asszony — Teredei. Régi, boldog órák! ed Oly jól esik visszaá szánnyain azon boldog korba esínségek is, oly nagy érd tünök, midőn holdsgáros, il tal lélek elszenderül s alko váratok, édes ábrándképek Boldog órák! édes em Midőn epedve várjuk a először a világhoz vezetőit lépünk át a fényes terem k vordva fogadjuk a holdód dig még ismeretlen bókjaít szült érdeklődésével lessük a meglátjuk az ifjat, kin forrongásba hozza a verünk szíverésűnket, kinek önkén tára szívünk lázas vágyait lünk legszeutebb érzelméit